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E s t a d o  d o  M a r a n h ã o  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 06/05/2025 

 

04 – Projetos de Leis, sendo: 

Projeto de Lei 09/2025 Declara como Patrimônio Cultural de Natureza Material e Imaterial a 
Biblioteca Pública Municipal de João Lisboa, e dá outras providências. 
 

Projeto de Lei 010/2025 Reconhece o Museu Frei Tomé, localizado no povoado Bom Lugar, em 
João Lisboa – MA, como patrimônio cultural de natureza material e imaterial do Município, e dá 
outras providências. 
 
Projeto de Lei 011/2025 Dispõe sobre a criação do Museu do Município de João Lisboa e dá outras 
providências. 
 
Projeto de lei 012/2025 Dispõe sobre a criação de um livro destinado a registrar a trajetória 
histórica dos prefeitos e vereadores do Município de João Lisboa/MA e dá outras providências. 
 

01 – Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, sendo: 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio ao Projeto de 

Lei do Executivo nº 007/2025 que “Altera o caput do art. 4.º e anexo 1 da Lei N.º 008/2018 e dá 

outras providências”. 

08 – INDICAÇÕES, SENDO: 

02 – Indicações de autoria do Vereador Marcones Silva de Oliveira; 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Educação a disponibilização da escola Municipal Roseli Nunes, situada no Povoado 
Cipó Cortado, para a realização das aulas dos alunos do programa Educação para Jovens e 
Adultos – EJA do Governo Federal. 
 
Solicita à diretoria regional Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão - CAEMA a 
substituição das instalações de abastecimento de água do bairro Alice Vieira, que são atualmente 
de mangueira por canos. 
 
02 – Indicações de autoria do Vereador José Alves da Silva; 
 
Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Infraestrutura, a colocação de dois bueiros nas cabeceiras, entrada e 
saída da ponte, da estrada do povoado Cacau, fazendo-se assim, a acesso para a ponte, Neste 
Município. 
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Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, serviços de melhorias com bloqueteamento, construção de sarjetas e 
outras melhorias na Rua C no bairro vila Sálvio Dino, nesta cidade. 
 
01 – Indicação de autoria do Vereador Antônio Berlande da Costa Nascimento; 
 
Solicita ao Exmº Senhor Presidente da Câmara Municipal, o pagamento de vale alimentação para 

os funcionários do Legislativo Municipal que ganham até dois salários mínimos. 

01 – Indicação de autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva e João Lopes de 

Sousa Filho; 

Solicitam ao Exmº Senhor Presidente da Câmara Municipal a aquisição de um televisor para 

colocar na sala de entrada da Câmara Municipal para que as pessoas possam acompanhar 

a transmissão das sessões nos dias em que a galeria estiver lotada.   

 
01 – Indicação de autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva; 
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda e a Secretaria de 
Desenvolvimento Social, a implantação do serviço de convivência e vínculo (SCV), NO 
Povoado Centro dos Carlos, neste município.  
 

01 – Indicação de autoria do Vereador Ronnie Von Luís Rodrigues; 

Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Fábio Vale de Holanda, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura, obras para o melhoramento nas ruas do Campo, rua Brejão e rua Principal 

no povoado Lagoa da Cigana, neste município. 

 
 
 
   

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 30 dias do mês de abril de 2025. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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